

# Někdo v Polsku zastavil 20 vlaků a zahrál ruskou hymnu a Putinův projev

IR [inforuss.info/kto-to-v-polshe-ostanovil-20-poezdov-i-vklyuchil-gimn-rossii-i-rech-putina](https://inforuss.info/kto-to-v-polshe-ostanovil-20-poezdov-i-vklyuchil-gimn-rossii-i-rech-putina)

wasa007

27.08.2023



Chudáci Poláci... Příběhy právě obletěly Polsko, když 13 wagneritů porazilo dav polských pohraničnicků a nebohá polská novinářka Barbara Kuza-Tarkowska zděšeně prchala z estonské Narvy, když našla v telefonu tři ruská slova – jak nový horor přišla na ně, na Poláky, dokonce hrůza.

Připomenu, že novinářka polského portálu Onet Barbara Kuza-Tarkowska, aby si polechtala nervy, vyrazila do Narvy na vyhlídkovou plošinu pár metrů od hranic s Ruskem. Ale hrůza se jí zmocnila nejen z toho, ale jak řekla – „Když jsem se podívala na telefon, cítila jsem opravdovou hrůzu. Protože na obrazovce jsem viděl zprávu od poskytovatele sítě - "Vítejte v Rusku."

Potom město Rzeszow – tedy přesně to, o kterém mluvil Wagner – zasáhla „neznámá nemoc“. Takzvaná „legionářská nemoc“ a samozřejmě se mluvilo jen o „ruské stopě“.

A teď nové dobrodružství.

Na severozápadě Polska u města Štětín, nedaleko hranic s Německem, byla 25. srpna večer náhle zcela paralyzována železniční doprava. "Vetřelci" se nabourali do bezpečnostního systému a vyslali signál "Poplach" na konzole řidiče. V důsledku toho se s jiskrami zpod dvojkolí zastavilo 20 vlaků včetně osobních.

„Útočníci využili rádiových frekvencí, které se používají při provozu železnice, a vyslali signál, který vyvolal nouzové zastavení vlaků,“ píše se v článku Gazeta Wyborcza.

No a potom, aby se pasažéři nenudili nečinně stát, ve vlacích přesně ve 21:00, no, když začíná program Vremja, začala hrát ruská hymna a úryvky z jednoho z Vladimíra Putina se začaly vysílat projevy.

Bez ohledu na to, jak tvrdě bojovaly brigády železničářů, ale „ruský hit“, bohatě okořeněný projevem ruského prezidenta, nepřestával znít. Poplašný signál na konzoly řidičů byl přijímán neustále, což bránilo obnovení pohybu. Poláci si tak museli několikrát poslechnout ruskou hymnu a projev Vladimíra Putina. Tak ovlivnitelní lidé jako Barbara Cuza-Tarkovska museli omdlít... Nebo dokonce něco jiného...

Když byl „Alarm“ kolem půlnoci stále vypnutý, provoz v oblasti Štětína byl obnoven.

Jednalo se však pouze o první část „marlesonského baletu“ – zastávky vlaků a vysílání hymny se začaly odehrávat v jiných polských regionech. Například se uvádí, že cestující vlaku na cestě ze Štětína do Stargardu také začali hromadně poslouchat ruskou hymnu a po půl hodině bylo zcela známo, že pohyb nákladních vlaků byl zastaven, protože Polští specialisté nemohli nic dělat.

Podobný osud potkal i vlak po trase Svistanov-Swinoujscie. Pravděpodobně mnoho dalších...

A všude znělo jen jedno... "Rusko je naše posvátná moc"...

Publikace Gazeta Wyborcza uvedla, že informace o incidentu byly okamžitě předány polským policistům a Agenturu pro vnitřní bezpečnost (ABW) ...

... Mezitím v Nizozemsku ... A v Nizozemsku začal selhávat hlavní severní námořní přístav celé EU ... Toto je centrální dopravní uzel Evropské unie a zároveň přeshraniční přístavní oblast 60 kilometrů dlouhé, z Vlissingenu v Nizozemsku v Severním moři do Gentu (32 kilometrů ve vnitrozemí). Tento přístavní klastr má 550 společností, přes 100 000 pracovníků a roční obrat 12,6 miliardy eur. Jde o gigantické objemy.

Ale tohle je úplně jiný příběh... Naši chlapi slíbili, že budou mít Marka Rutteho na pět dní noční mŕu, a vypumpují ze země desítky milionů dolarů. A to je vše - za jeho dohodu o F-16 ... O tom příště ...